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Міністерство культури України розширило склад конкурсних комісій президентської
ініціативи «Тисячовесна», залучивши психологів і фахівців з доступності. Вони
братимуть участь в оцінюванні проєктів та допомагатимуть враховувати принципи
безбар’єрності, інклюзії й ментального здоров’я.

До роботи комісій приєдналися:

Дарина Булат, психологиня;
Анна Куценко, керівниця флагманського національного проєкту «Безбар’єрний рух» у
Міністерстві розвитку громад та територій України;
Вардо Нарманія, керівниця ГО «Інститут психосоціальної реабілітації та соматичного
відновлення»;
Катерина Сорочинська, спеціалістка з комунікацій та експертка з доступності в проєкті
«Безбар’єрний рух»;
Вероніка Калитюк, клінічний психолог, консультант в напрямках когнітивно-поведінкової
та схема-терапії;
Дарина Білова, РR-комунікаційниця ГО «Відчуй»;
Ольга Угрин, психолог благодійної організації, БФ «Разом для України»;
Анастасія Гудима, українська журналістка, медіаменеджерка та громадська діячка,
директорка департаменту з питань розмаїття, інклюзії та рівних можливостей
Суспільного мовлення;
Тетяна Демченко, практикуюча психологиня, клінічна психологиня, членкиня Асоціації
психологів України;
Тимур Левчук, експерт з впровадження різноманітності, рівності, інклюзивності (DEI) та
безбар’єрності до контенту та інформаційних продуктів, протидії дезінформації, що
базується на стереотипах та упередженнях;
Тетяна Траверсе, психологиня, сертифікована консультантка у методі позитивної
психотерапії, психотерапевтка у навчанні, докторка психологічних наук, професорка;
Уляна Пчолкіна, громадська діячка, голова правлання Громадської спілки «Ліга
сильних»;
Ірина Давидовська, психологиня, психологічно орієнтована терапевтка;
Тетяна Ломакіна, Радниця-уповноважена Президента України з питань безбар’єрності.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка культури України
Тетяна Бережна наголосила, що команда Міністерства прагне підтримувати проєкти, які
враховують потреби кожної людини.

«Ініціатива Президента України “Тисячовесна” підтримує створення сучасного українського
культурного продукту, який поважає гідність кожної людини. Саме тому до конкурсних
комісій приєдналися психологи та фахівці з доступності. Їхній професійний досвід допоможе
експертам оцінювати проєкти з урахуванням принципів безбар’єрності, інклюзії та
ментального здоров’я. Я дякую всім експертам, які долучилися до цієї роботи», — сказала
Тетяна Бережна.



Фахівці з доступності аналізуватимуть проєкти, консультуватимуть експертів і допомагатимуть
оцінювати, як автори врахували принципи рівності, доступності, використання мови, візуальних
образів і представлення різних аудиторій.

Психологи консультуватимуть конкурсні комісії з питань ментального здоров’я. Вони
аналізуватимуть чутливі теми, оцінюватимуть їхній можливий вплив на психоемоційний стан
глядачів і слухачів та надаватимуть рекомендації щодо роботи з таким контентом. Окрему
увагу експерти приділятимуть проєктам для дітей.

На другому етапі конкурсу психологи та фахівці з доступності консультуватимуть експертні
комісії. Під час публічних пітчингів вони разом з іншими членами комісій оцінюватимуть
проєкти за визначеними критеріями.
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